



## **В Санкт-Петербурге Председатель Следственного комитета России провел оперативное совещание по итогам работы ряда следственных управлений**



Сегодня в Санкт-Петербурге Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин провел совещание по итогам работы за 9 месяцев текущего года следственного управления по Северо-Западному федеральному округу, Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу и Северо-Западного следственного управления на транспорте. В ходе совещания Александр Бастрыкин заслушал руководителей следственных подразделений, в том числе следственных отделов, в работе которых были выявлены недостатки. Особое внимание Председатель Следственного комитета уделил вопросам, связанным с приемом граждан и рассмотрением их жалоб. По результатам совещания даны конкретные указания по совершенствованию работы следственных подразделений.

31 Октября 2011



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513819>